

VKLJUČI SE V BREZPLAČEN PROGRAM USPOSABLJANJA »PREUDARNO NAD PREKARNO«

Si star/a med 15 in 29 let in želiš izboljšati svoje sposobnosti poznavanja trga dela ter samozavestno poiskati zaposlitev? V Celjskem mladinskem centru smo pripravili brezplačen program usposabljanja prav zate!

KAJ?

V sklopu pilotnega projekta »Preudarno nad prekarno«, s katerim naslavljamo problematiko prekarnosti (negotovih oblik zaposlitev) med mladimi v lokalnem okolju, bomo izvedli 30-urni program usposabljanja, s katerim boš pridobil/a nova znanja in kompetence za obvladovanje izzivov na trgu dela in odkrivanje priložnosti, ki čakajo nate.

Program sestavljata dva modula:

Modul A – 10 ur (obvezne vsebine) – osnove delovnopravne zakonodaje (npr. delavske in socialne pravice, osnovni elementi pogodbe o zaposlitvi ipd.).

Modul B – 20 ur (izbirne vsebine) – širši nabor vsebin povezanih s prekarnostjo, med katerimi udeleženci poljubno izbirajo, s ciljem priprave individualiziranega akcijskega načrta.

KDO?

Vsi mladi med 15 in 29 let, ki ste brezposelni ali opravljate delo na podlagi atipične zaposlitve (npr. preko študentske napotnice, pogodbe za določen čas, samozaposlitve ...) in se želite opremiti z veščinami in kompetencami, ki vam bodo pomagale najti pravo pot na trgu dela. Z udeležbo v programu boste spoznali nevarnosti prekarnih zaposlitev, gradili na samozavesti in samopodobi v luči kariernih priložnosti, se mrežili s podobno mislečimi posamezniki in zgradili podporno mrežo vrstnikov in mentorjev.



ZAKAJ?

Prilagojena učna izkušnja: program se prilagaja individualnim potrebam, pri čemer se osredotočimo na osebno rast in razvoj ter pridobivanje veščin in samozavesti, potrebnih za uspeh.

Praktično usposabljanje: sodelovali boste v dinamičnih, interaktivnih delavnicah, ki temeljijo na sodobnih metodah mladinskega dela.

Zbirna mapa: tekom usposabljanja ustvarjate lastno mapo dosežkov in oblikujete individualni načrt, na koncu vsakega sklopa pa prejmete še potrdilo o zaključku – dokaz za nova znanja in kompetence, priznane v okviru neformalnega izobraževanja.

KDAJ?

Prijave v program so odprte tekom celotnega obdobja 2024–2026, izvaja se v rednih intervalih. Točen datum izvedbe bo znan po prijavi, saj se, glede na povpraševanje in visoko stopnjo izbirnosti, program izvaja v skupinski in individualni obliki.

KJE?

V dvorani Celjskega mladinskega centra, po potrebi pa se lahko dogovorimo tudi za izvajanje na drugih institucijah (npr. v šolah v okviru izbirnih vsebin).



KAKO?

V program se lahko prijavite preko spletnega obrazca (QR koda) ali e-maila:




ana.mladenovic@mc-celje.si ali
info@mc-celje.si.



VEČ INFORMACIJ

Kontaktna oseba: Ana Mladenović
(vodja pilotnega projekta)
ana.mladenovic@mc-celje.si

Več informacij o programu najdete tukaj:

-  mc-celje.si
-  [preudarno_nad_prekarno](https://www.instagram.com/preudarno_nad_prekarno)
-  [Preudarno nad prekarno](https://www.facebook.com/Preudarno.nad.prekarno)

Naziv operacije: Z mladinskim delom proti preknosti mladih - pilotni projekt - Celjski mladinski center

Št. operacije: C3351-24-544020

Vrednost operacije: 87.060,40 EUR

Trajanje: 1. 6. 2024 - 31. 12. 2026

Projekt se izvaja kot pilotni projekt sklopa B v okviru javnega razpisa "Z mladinskim delom proti preknosti mladih" Ministrstva za vzgojo in izobraževanje/Urada Republike Slovenije za mladino. Sredstva za izvajanje so zagotovljena v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji.



PREUDARNO
NAD PREKARNO